String 3

string = sequéncia de caracteres
\n' = caractere de quebra de linha

Escreva um programa que leia N strings e imprima o tamanho da maior string lida.

Entrada

A entrada é composta com um unico caso de teste. A primeira linha do caso de teste possui um nimero inteiro N
(1 < N <1000), a seguir existem N linhas, cada uma contendo uma tnica string, sem espagos, de tamanho T (1 < T < 100).

Saida

A saida deverd conter uma tnica linha contendo um ntimero inteiro indicando o tamanho da maior string lida.
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